
Plážový obrázek Život na pláži
Pokyny Ne. 3684

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 3 Hodiny

Pomocí ubrouskové techniky můžete snadno a efektivně vytvořit krásný námořní obraz na dřevěné desce. Ať už
jako dekorace na zeď, dárek nebo krásný detail do vašeho domova - tyto návody na ruční práce vám krok za krokem
ukážou, jak kreativně vyzdobit dřevěný panel ubrouskovým motivem a nápisem.

Příprava: Dřevěný povrch řádně natřete základním
nátěrem
Aby se barvy a motiv ubrousku později co nejlépe
projevily, dřevěnou desku nejprve zcela natřete barvou
na tvoření. Světlý základní nátěr zajistí, že motiv
ubrousku nebude narušen odstínem dřeva. Poté nechte
barvu důkladně zaschnout.

Použití ubrouskové techniky na dřevě
Z ubrousku vytrhněte požadovaný motiv. Trháním
vytvoříte měkké okraje, které umožní motivu nenápadně
splynout s celkovým obrazem. Poté odstraňte dvě
nepotištěné vrstvy ubrousku - použije se pouze horní,
potištěná vrstva. Dřevěnou desku natřete tenkou vrstvou
laku na ubrousky. Opatrně položte ubrouskový motiv na
ještě vlhký povrch a natřete jej od středu směrem ven
dalším lakem na ubrousky. Tím zabráníte vzniku
skládacích hvězd a vzduchových bublin. Než budete
pokračovat, nechte vše zcela zaschnout. Lak na
ubrousky je speciální lepidlo, které ubrousky fixuje a
zároveň utěsňuje.

Přenos a design nápisů
Nyní si vytiskněte naši bezplatnou šablonu a přeneste nápis na dřevěnou desku pomocí grafitového papíru.
Grafitový papír funguje podobně jako karbonový papír: čáry šablony se po obkreslení přenesou na povrch.
Poté nápis pečlivě obkreslete barevnými fixy. Zvláštní akcenty a malé světelné body můžete zvýraznit bílým fixem.
Motiv tak ožije a získá moderní, ručně vyráběný vzhled.

Kreativní nápady a možnosti použití



Designové dřevěné panely s ubrouskovou technikou se skvěle hodí jako:
- dekorace na stěnu nebo dveře
- Dárek s osobním vzkazem
- Sezónní dekorace pro jaro, podzim nebo Vánoce
Design můžete opakovaně přizpůsobovat různými motivy ubrousků a nápisy.

Máte chuť být sami kreativní? Pak se do toho pusťte hned a navrhněte si vlastní dřevěné dekorace pomocí
ubrouskové techniky! Veškerý vhodný materiál, barvy, fixy a šablony najdete v našem internetovém obchodě VBS.
Pusťte se brzy do dalšího kreativního projektu - těšíme se na vaše výsledky!

Musíte mít

Podrobnosti o článku:

Dekorativní dřevěná deska VBS

154,59 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat

do
Košíku

https://www.vbs-hobby.cz/dekorativni-drevena-deska-vbs-a146808/
https://www.vbs-hobby.cz/dekorativni-drevena-deska-vbs-a146808/
https://www.vbs-hobby.cz/dekorativni-drevena-deska-vbs-a146808/


Číslo položky Název článku Množství

698078 Dekorativní dřevěná deska VBS 1

29096 VBS Sada ubrousků "By the Sea" 1

27488 Barva na tvoření VBS, 50 mlBílá 1

330350 VBS Malířská houba, 3 kusy 1

27545 VBS Lak na ubrousky "Matt"100 ml 1

120340 Štětec na ubrousky VBS / štětec na decoupage 1

567725-08 Marker POSCA PC-1MCBílá 1

560566 Grafitový papír 1


